Programmation graphique

Cl10 : Comportement informationnel des systemes

TP

Prise en main de FlowCode
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Lere Flowcode

TP

* Branchez des LED sur le port B Jr i ' | |
_ - g [ _puis Confiexions
|LEDst0) BEg === o
OOO 46 A5 A4 A3 A2 Al A0

~ .D000000

Résultat :

LEDs(0) &T‘EJ’ &
B7 B6 B5 B4 B3 B2 B1

........ =

Simulez votre programme

_\_d

ﬁ
1.7
$—Fxchxc—r Edition Affichage Macro Executer !LCE Eenétre  Aide

IDS@[+ B8 7] i m s=(E|Clal B

Spécifier la connexion du composant ==

Nom des broches | Port | Bit I

Y LEDO PORT B 0

FLED1 PORT B 1

¥ LED 2 PORT B 2

FLED 3 PORT B 3

FLED 4 PORT B 4

F LEDS PORT B 5

VLED 6 PORT B 6

Y LED7 PORT B 7
Connecterau: Port: |PORT B ﬂ Bit: Io L] ST R §
Etat: Ny ' y |

: B | 44
La broche LED D est correctement connectée. N\ e S s
|> = |/

_?J T ouche clavier. .. 2N R Ierrﬁi_r-ler I

r

Qu’observez-vous ?

Expliquez pourquoi on observe cela ?
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Lere Flowcode TP

*  Faites évoluer votre programme (utilisez le copier/coller)

( Qu’observez-

vous ?

Expliquez pourquoi on observe
cela?

H "fﬁ i

*  Ajoutez des temporisations

( Qu’observez-

vous ?

Expliquez pourquoi on observe
cela?

A quoi servent les
temporisations ?

>k, g x| o M S} R Sk | TR R Y b oy Y k. s | = . ¢

Combien de fois le programme se répete-t-il ?

*  Ajoutez une boucle

Qu’observez-
vous ?

Expliquez pourquoi on observe
cela?

A quoi sert la
boucle ?

Le programme se
termine-t-il ?
FIN
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*  Modifiez la boucle/ e

=)
Boucle T !
1
[ Propriétés : Boucle =]

Nom & afficher : |Boucle

[~ Tantque: |
o — Tester la boucle :

i : % auDébut

W
N

Annuler

Qu’observez-vous ?

Quelle est la différence avec la boucle précédente

\ Combien de fois le programme se répéte-t-il ?

Modifiez le programme pour obtenir 10 répétitions puis faites valider.

Prise en main flowcode 4/8
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2. Premieéres applications

pendant 200 ms puis uniquement les DELs de poids 2, 8, 32 et 128 pendant 200 ms. Cette séquence devra

@ Application 1 : Rédigez maintenant un programme qui allume uniquement les DELs de poids 1, 4, 16, 64
se répéter 7 fois.

——

t— Apres validation, vous recopierez votre
L algorigramme au propre sur une feuille de cours.

®

Application 2 : Rédigez maintenant un programme qui allume toutes les DELs pendant 500 ms puis
éteint toutes les DELs de pendant 100 ms. Cette séquence devra se répéter a l'infini.

®

gauche
(une seule DEL est allumée a la fois). Faire ensuite de méme, de gauche a droite. Cette séquence devra se répéter a
Pinfini.

Application 3 : Rédigez maintenant un programme qui allume les DELs 'une aprés 'autre de droite a
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3. Utiliser des variables

Q DEBUT ///‘// |
iﬁabul > )
varl =15 / 3t

vai2 = 240 promcendon s | M———
Beiuicli I; j || Momaafficher: |Caleul
Tant que I‘ . 3
= NNl Calculs :

\
Sortie \
varl

-» PORT B

Boucle
Supprmer Vaable I
FIN Serovnmer |a Yariahs.
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Lere Flowcode TP

v

f Qu’observez-vous ?

Expliquez pourquoi on observe cela ?

eve. .

N S O N PR I

*  Simulez le programme suivant :

Tant que Qu’observez-
1 vous ?
Caleul Expliquez pourquoi on observe
cpt=1 cela?

S artie

cpt =cpt* 2
boucle 2
A quoi servent chacune des
Boucle 1 boucles ?
FIN
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Lere Flowcode TP

Simulez le programme suivant :

Tant que Qu’observe
1 z-vous ?

Calcul Expliquez pourquoi on
cpt=0 observe cela ?
boucle 2

Tant que

cpt<&0

S ortie

cpt=cpt+1

boucle 2

Boucle 1

FIN T ——

4,  Application : horloge binaire

Application 4 : On dispose de 8 Dels connectées au port A et 8 Dels connectées au port B. réalisez une
orloge binaire qui compte de 00mn 00s a 59mn 59s. Le port A affichera les secondes et le port B, les minutes.
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